Question 1 (£1b) Zapnutim strankovan{ se zrychlf pkistup do paméti.

Ne Ano
Qn?bn 2 (41b) Klasicka paralelnf PCI sbérnice dovoluje full-duplex pfenos dat.
.AIO Ne
jon 3 (+1b) V phipadé komunikace s periferi za pouliti pferuseni (interrupt-driven) vnitfni logika
procesoru je
dmbpuifuhnvpﬂpudépot!tbywaguje (vyvoltpfanknl),cdjevpcodkhdu

sleduje stavovy bit /registr

tzv. "polling-u", kdy program v procesort neustéle ve smyéce sleduje dané zafizens a reaguje na jeho stav.

Ano

Question 4  (&1b) PCl-e sbérnice je sériova.

An
> Ne

UvaZujte 5.
jte S-stupfiovy zietézeny procesor s moZnosti pfeposilani mezivysledki (forwarding) uvniti procesoru. Urfete,
zafne vykonavani (IF), a ve kterém cyklu bude tato instuk

kt y :

do;r:;;;‘:’(‘:& anw mstmlcfw nfze uvedeného fragmentu kodu

SR D )( ll’ft'dpoklade)tc. %¢ prvnf instrukce projde ptes IF, ID, EX. M a WB veyklech 1, 2,3, 42 5 (v tabulce )
: abulky si mizete zakreslit plnénf pipeline i pro zhyvajici instrukee. :

N 15 ] ) S 1 ] I - =
sub sd81.t1 T et M T WB 8 19 110 (11 [12 |13 [14 |15 Ti6 |17 |18
I €2,0x4(s4) S T | ) I
A £2,01,053 3 i —
add s4 s54.0x4 = : ,
sw 52,0(s4) ; = - - l ll : T : : :
. ) . : F==)
Question b (+1.5b) Ve kterém cyklu bude piinesena/nattens (IF) poslednf instrukce z 1.\lm\‘m+
’ 5 16 11 9 12
6 14 8 15 13 10
Question 6 [+ 1.5b) Ve kterém cyklu bude posledni instrukee z tabulky prochdzet stupnein wa?
13 15 17 12 S 19
18 i 9

16 10
Text segment (elf), Data seg

Do které ¢ast l.pnk

sAstf. mezi kterymi Jsou

h &dstech muzeme nal
a pomoci funkce Jmalloct Y7

ozdelen na nékolik
co v téchto vyjmenovanyt

ozt

or procesu (32bit Linux) jer
a dalsi. Napiste,
a alo

Adresni prost
BSS segment, Heap, Stack

nekteré z uvedenych) budou ukladana dat kovana pomoci operatori AEW

. —
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* mlovy), C | A+B a indikace Z (a0 -
v L (earry - plenos visledek B
(overfiaw - petetent pro s s tstnien s oy & OV

vyplodnt: Beox se znnmdnkem). (Pokyny
mmuwm;uc: samad bit je opi 7 ¢
Question 16 (= Lje Oplnd vyewwn,) S ¥y OV
1b) Jak
| ) : ¥ bade veslodek somtin? Q!tnﬂlvm 17 (1) Jak hudow nasteseny phienaky 2. C
‘ [ : : : OV & bit ¥, polud I readisnfe boghckon fankel ¥« 2 '4. m.

: ! :h!? vaphimjte v wyndenbm pofadl slevn doprevs, 1) prowd
rox thovn phadetavule 2, drobd © thet) OV & 2torts §

Zcela fisth zndte sphsoh representace dsel v s 7
pobyblive Fdowd thrce v jednoduche gt TAL v

: : pesmentl die IEEETAL. Nieménd Vade

aplikace M. aby ¢ida v plovondt tadove Srce eabiralo pouze 10 Uith, Proto jete axvrhll cepeenentact, v kerd mid rrpcnens

3 bity, mantisa 6bito. Jimak choete sachowat viechny viastecst IEEETH

Queustion 1% (+2b) Jak se binArsd mkdduje deladicks ¢lo 730 v teto reprvaratact? (Pokyny pro vypindnt: o
caktidkgfle pouse pokwd mA bt dany bit sastaven oa 1. Prasdng box je povadovin #a () Nejpnind viznasmad bit e epled
vprave. | pokud vychis ehyviek votdi ned 0.5 LSB tak mantisu nahotu nezaokrouhlujte ) ‘W

) & 0 n | 1 ) | 1
o

19  (40.5h) Jak bude v t&20 repevzentaci bindred sakadnvino pejvitil molnd 20beasitelnd reaind

— l 1 ! ! - P A 1 |

k4 hodunota toboto nejveeiino ointho Ssla?

Usatujte 3 desetinns pance

Question 20 (+0 5b) Jakh bude deladic
476,500

27.000 125.000 34.250 3,500
117 500

67.000 200375
adné poTTsAlIZOVADS Tsla”

15875

117,625 22,635 287.000

Question 21 (+0.5b) Jak bude ¥ této reprenentaci sakddovAno nejmentd mesmlové ¥

) ] ! ) . ! i 1 1

(+0.5b) Jakd bode dekndickh hodnota tohoto pejmentibo nenuloveho Kladetho potmalizovartho Sisla?

Question 22

Zaokrouhlete na 3 desetinnd pomice.
0.066 0.250 0023 0,006 0.010 0.014
0.047 0.063 0,031 014 0.328 1125

Predpokiddejte nisledujicl parametry pamédfového subsystému procesari:  Procesor je 16-bltovy, umokfivije adresacy |
notliviich byte, organizace pamiti je little-endinn, velikost stranky spravované jednotkou sprivy pamdti jo 32byte a i
polotka 2-trovhiové tabulky pro pfeklad virtublni adresy zabird prave 2byte. Pitom predpokladejte, ze jak velikost adresd
#4sti tabulky, tak viastaf tabulky odkazil na strinky odpovidd prave jedné strance. Vipis obsahu fyzickeho adresnibo

tory/ pamétic




(+0.75b) Kotik bitd virtudlnl adresy (veetnd

tion 23
schopuh predolit”
0 16 5 12 3
pevim 13 1 4 B 2
9 u 7 15 11
Question 24 (+1b) Jaky je offset v ramel fyzickd stranky? (Odpovidejte dekadicky.)
3 23 26 16 18 2
32 26 16 3 0 16
19 34 28 30 10 2
Question 26  (+1b) Jaky je index v tabulee strinek v prvol Grovai? (Odpavidejte deladicky.)
39 26 26 1 2 | 37
50 1 3 16 13 20
20 24 1 21 13 17
Juestion 26 (+1b) Jaky je index v tabulce strinek v drubé drovui? (Odpovidejte deladicky- )
54 1 58 13 0 2
64 1 0 12 18 wn
7 3 14 58 T 13
juestion 27 (+2.5b) Na které fyzickt adrese jsou alotena datn 2 virtulnl adresy (x05727 (Pokyny pro vyplnéni:
kfizkujte pouze pokud mi byt dany bit pastaven aa 1. Prazdny box je povatovin = 0. Nejménd viznamoy bit e
sravo. Odpovidejte hinAmné.)
: :

] 1 w8 L
{ tubulku, aby byl pokryty kompletni piekiad z 1

gestion 28 (+0.75b) Kolik irovai by bylo potieba pro strinkovac
tullni adresy na 16-bitovou fyzickou adresu? Uvadéjte absolutni hodnotu podtu potfebngch droval.
3 6 8 8 o
: T Wﬂ!.‘



